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Σε συνέχεια των καταχωρήσεών σας στην εφαρμογή «Απογραφή Παγίων» στο apptree αναφορικά
με τα πάγια που αποκτήθηκαν από 1.1.2019 έως 31.12.2024, απαιτείται, σύμφωνα με του ΓΛΚ, να
προβείτε, κατά λόγο αρμοδιότητας, στις ακόλουθες διορθώσεις:

Α) Πεδίο «Σειριακός Αριθμός»: Εντοπίστηκαν κενά ως προς κάποιες καταχωρήσεις (π.χ. λεκτικό:
«ΑΝΕΥ ΣΕΙΡΙΑΚΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ»   ή «-»). Τα εν λόγω κενά πρέπει οπωσδήποτε να συμπληρωθούν. Αν
δεν είναι διαθέσιμος ο σειριακός αριθμός απαιτείται καταχώρηση του αριθμού Μητρώου Ακίνητης
Περιουσίας (ΜΑΠ) (σε περίπτωση καταχώρησης ακινήτων) ή του αριθμού σύμβασης ή του αριθμού
τιμολογίου ή του αριθμού πλαισίου ή αριθμού πινακίδας ή οποιουδήποτε άλλου αναγνωριστικού
στοιχείου.

Β) Πεδίο «Εγκατάσταση»: Πρέπει απαραιτήτως να συμπληρωθεί η ακριβής ταχυδρομική Διεύθυνση
στην οποίαν εντοπίζεται κάθε πάγιο (οδός, αριθμός, πόλη, ΤΚ).

Γ) Πεδίο «Κατηγορία Παγίου»: Καλείσθε να επανεξετάσετε τις καταχωρήσεις σας με γνώμονα την
κατηγορία στην οποία εντάσσεται το πάγιο και όχι τον ΑΛΕ ο οποίος επιβαρύνθηκε από την αγορά
του, αλλά στον ΑΛΕ της εγκυκλίου. Να υπάρχει αντιστοιχία της κατηγορίας παγίου με την
καταγραφή του είδους που καταχωρείται (πχ. τα scanners να καταχωρούνται στον ΑΛΕ
φωτοαντιγραφικών μηχανημάτων και όχι στην κατηγορία των υπολογιστών).  

Δ) ΠΡΟΣΟΧΗ: Στο πεδίο «Κόστος Απόκτησης ή Παραγωγής Παγίου» δεν θα πρέπει να εμφανίζονται
μηδενικά ποσά ή κενά αλλά θα πρέπει να συμπληρωθούν είτε με την αντικειμενική είτε με την
εύλογη αξία του παγίου. Για τον προσδιορισμό της αντικειμενικής αξίας παρακαλούμε να
ακολουθηθεί η οδηγία του Προσαρτήματος 3 της σχετικής εγκυκλίου με θέμα «Προσδιορισμός
Αντικειμενικών Αξιών Ακινήτων σε χάρτη».

Τεχνικές Οδηγίες Διόρθωσης:

Για διαγραφή παγίου: κάνετε κλικ στη διαγραφή παγίου

Για επεξεργασία -διόρθωση παγίου: κάνετε edit asset, ενημέρωση και τελική υποβολή παγίου.

Οι ανωτέρω διορθώσεις πρέπει να ολοκληρωθούν το αργότερο έως 23/12/2025.

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση σχετικά με τυχόν απορίες, είναι δυνατή η αποστολή ερωτήματος μέσω
e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση logmet@culture.gr." 
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